	Пансионат "Дружба" (бывший МИДа СССР) расположен на берегу реки Вори в 26 км от МКАД по Щелковскому шоссе. Имеет благоустроенную территорию, представляет собой современный корпус, который может одновременно разместить до 200 человек. Пансионат располагает комфортабельными 2-х местными номерами со всеми удобствами (туалет, умывальник, душ), номерами повышенной комф
К Вашим услугам: 

  выборное 5-ти разовое питание, 

  прокат спортивного инвентаря, 

  сауна с мини-бассейном, 

  бильярд, настольный теннис, 

  библиотека, кинозал, 

  тренажерный зал "Кеттлер", 

  зимний сад, 

  бар, дискотека, 

  детские игровые площадки, игровые автоматы, 

  катание на лошадях (для желающих - обучение), 

  охраняемая автостоянка для личного автотранспорта. 

В пансионате Дружба работают массажный и косметический кабинеты, солярий. Отдых в Подмосковье - это комплекс современных услуг, которые необходимы отдыхающим. ортности и номерами "люкс". 
В программе: новогодний банкет (по желанию), дискотека, детское новогоднее представление у елки, развлекательные программы для детей и взрослых, концерты, кинофильмы, празднование Рождества, катание на лошадях, "Буранах", экскурсионная программа.


Новый год и каникулы

Стоимость на одного человека.
30.12 - 02.01.2006 
4 дня
03.01 - 09.01.2006 
7 дней
2-х местный стандартный номер (т, у, д)

Продано

Продано

2-х местный улучшенный номер (т, у, д, ТВ, холодильник)

7950

Продано

Номер "евролюкс" (т, у, д, ТВ, холодильник)

11900

16500



Скидки детям до 12 лет:

  На основное место - 20% 

  На дополнительное место - 40%
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К Вашим услугам: выборное 5-ти разовое питание, бассейн, прокат спортивного инвентаря (лыжи, санки, ледянки, снегокаты, снегоходы "Буран"), сауна с мини-бассейном, бильярд, настольный теннис, библиотека, киноконцертный зал, тренажерный зал "Кеттлер", зимний сад, бар, дискотека, детские игровые площадки, игровые автоматы, катание на лошадях (для желающих - обучение), охраняемая автостоянка для личного автотранспорта. Работают массажный и косметический кабинеты, солярий. 

 
