Германия

Восточная Германия, 12 дней ,3* 

	Даты заездов:
	08.07.07, 05.08.07, 02.09.07, 14.10.07


	DBL 
	SGL 
	CHLD* 
	CHLD** 

				
	1500 

	260 

	1040 

	1500 



	


ВАЖНО:
Все цены указаны в евро. DBL - указана стоимость с человека при двухместном размещении
Sngl - указана ДОПЛАТА за одноместный номер (к цене Dbl), данная сумма - НЕТТО (комиссия выплачивается только со стоимости Dbl)
CHLD* - один ребенок (до 12 лет) с двумя взрослыми в одном номере 
CHLD** - один ребенок (до 12 лет) с одним взрослым в одном номере 

Во всех программах в стоимость входит:

· авиабилеты согласно ценовой таблицы

· все трансферы в сопровождении гида,

· проживание в отелях 3***, расположенных в центральной части городов пребывания,

· обзорные экскурсии в городах пребывания и согласно программе тура,

· питание – завтраки (шведский стол),

· медицинская страховка.


Оформление визы оплачивается дополнительно - 60 евро взрослый, 35 евро ребенок до 18 лет. 

Все переезды между городами внутри Германии осуществляются на комфортабельных автобусах с русскоговорящим сопровождающим, который отвечает на все вопросы туристов и снабжает их всей необходимой информацией. 

Важная информация по групповым экскурсионным турам:

1)Авиабилеты - мы выписываем авиабилеты любых авиакомпаний, совершающих рейсы из Москвы в Германию и подходящих по цене на конкретные даты. При этом возможны комбинации авиакомпаний – вылет в Германию, например, на «Германия Экспресс», возврат в Москву на а/к «Аэрофлот», или вылет в Германию на "German Wings", возврат на а/к "Трансаэро" и т.д. Если Вы или Ваши клиенты желаете выбрать определенную авиакомпанию, например, «Аэрофлот» или “Lufthansa» или любую иную – просим указать это в Вашей заявке, но учитывайте, что стоимость тура возрастет на сумму от 70 до 200 и более евро с человека. 

2) Во всех турах гид встречает группу у выхода из зала получения багажа. 

3) Все групповые туры (на маршрутах внутри Германии) сопровождает русскоговорящий сотрудник принимающей фирмы, который помогает туристам сориентироваться в каждом городе, купить проездной на метро, музейную карту и просто снабжает всей необходимой информацией о Германии во время переездов между городами. 

4) Дополнительные экскурсии – оплачиваются на месте гиду, указана групповая стоимость.

5) Описание отелей – все предлагаемые отели расположены в центре/центральной части городов пребывания (если в программе тура не указано иное) и имеют в номерах все удобства – ванна/душ, туалет, телевизор, телефон, в номерах некоторых отелях в номерах имеется сейф и минибар. Подробные описания - откройте программу тура (щелкнув мышкой на название тура. 

6) Завтрак – во всех предлагаемых нами отелях, завтрак – буфет (шведский стол). 

7) При оформления тура Вам будет вложена окончательная программа тура на выбранные Вами даты с указанием принимающей стороны, телефона гида-сопровождающего и адресами/телефонами отелей. 

Программа тура 

Франкфурт - Мюнхен – Нюрнберг – Лейпциг – (Майсен) – Дрезден - «Саксонская Швейцария»– Берлин


1 день: Москва – Франкфурт 
Вылет регулярным рейсом во Франкфурт на Майне. Прилет, встреча с гидом у выхода из зала получения багажа. Трансфер в отель 3** в центральной части города. Обзорная экскурсия по финансовой метрополии Германии. 


2 день: Франкфурт, Гайдельберг, Баден-Баден
Свободное время во Франкфурте. 
По желанию, за дополнительную плату экскурсия в Гайдельберг и Баден-Баден – стоимость 50 евро на человека.

3 день: Франкфурт – Мюнхен 
Переезд Франкфурт – Мюнхен. Прибытие в Мюнхене. Размещение в отеле 3* в центральной части города. 

4 день: Мюнхен
Обзорная экскурсия по городу. Во время экскурсии Вы осмотрите основные достопримечательности Мюнхена: площадь Мариенплатц, замок Нимфенбург, церковь Фрауенкирхе, церковь Михаелькирхе, узнаете историю Баварии. По окончании экскурсии Вы сможете самостоятельно посетить старую и новую Пинакотеку (музеи древнего и современного искусства), музей фирмы BMW или просто прогуляться по улицам старого города.
Вечером, по желанию туристов, посещение фольклорного шоу «Баварский вечер» в традиционном баварском пивном ресторане «Хофбройхаус» - 40 евро с человека, напитки за дополнительную плату.

5 день: Мюнхен
Свободное время в Мюнхене для самостоятельного осмотра многочисленных музеев Мюнхена. За дополнительную плату (50 евро на человека) в этот день будет предложена экскурсия в Альпы с осмотром знаменитого замка Нойшванштайн (входной билет 9 евро на человека), церкви Визкирхен и удивительно красивой альпийском деревушки Обераммергау. 

6 день: Мюнхен-Нюрнберг
Выписка из отеля и переезд на автобусе с гидом в Нюрнберг. Размещение в отеле 3* в центре города. Пешеходная экскурсия по историческому центру города 2 часа. Нюрнберг, как и большинство городов Германии очень сильно пострадал во время Второй мировой войны, но исторический центр города был полностью, с точностью до камня восстановлен и в настоящий момент представляет собой уникальный город-музей под открытым небом. Все в центре города, начиная от городских стен и заканчивая булыжными мостовыми, несет на себе отпечаток старины и напоминает о колоссальном трудолюбии жителей города, построивших и восстановивших этот замечательный город. 
Ночь в Нюрнберге. 

7 день: Нюрнберг - Лейпциг
Выписка из отеля и переезд на автобусе с гидом в Лейпциг. Размещение в отеле 3* в центре города. Обзорная автобусная экскурсия по городу 3 часа. 
Ночь в Лейпциге. 

8 день: Лейпциг, Майсен 
Свободное время в Лейпциге. За дополнительную плату, по желанию, экскурсия в Майсен с посещением знаменитой фарфоровой мануфактуры. 

9 день: Лейпциг - Дрезден
Переезд в Дрезден. Размещение в отеле 3* в центре Дрездена. 
Дрезден, как и Нюрнберг, был практически полностью уничтожен воздушными силами союзников во время Второй мировой войны. Но, как и Нюрнберг, город был полностью восстановлен буквально по «камню» и в настоящий момент является одним из красивейших городов Европы. Обзорная экскурсия по городу, посещение картинной галереи (входные билеты оплачиваются дополнительно, на месте). 

10 день: Дрезден – «Саксонская Швейцария» - Берлин
Выписка из отеля. Экскурсия на целый день «Саксонская Швейцария». Экскурсия начинается у крепости Кёнигштайн – одной из самых неприступных и величественных крепостей Германии (около часа езды от Дрездена). Далее знаменитый скалистый парк Бастай, именно благодаря замысловатым горным образованием которого, этот край и получил имя «Саксонская Швейцария». Прибытие в Берлин вечером, размещение в отеле 3* в центре Берлина. 

11 день: Берлин 
Обзорная автобусная экскурсия по Берлину 3 часа. За время этой экскурсии туристы осмотрят все самые интересные достопримечательности как Восточной, так и Западной части города, начиная от «Checkpoint Charlie» и до Брандербургских ворот и Александер Платц. 
Во второй половине дня за дополнительную плату будут предложена экскурсия в Потсдам с посещением дворца Сан-Суси и знаменитого парка (50 евро на человека). Ночь в Берлине. 

12 день: Берлин-Москва 
Выписка из отеля. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.


Даты заездов в 2007 году: 

25 марта
06 мая - В связи с выставкой во Фракфурте, проживание в Визбадене!
08 июля
05 августа
02 сентября
14 октября
04 ноября 

