Италия-Греция 

Общая информация о туре, программа тура

«Италия-Греция»

Римини – Римини, с субботы по среду, фиксированные даты заездов

Насыщенный экскурсионный тур по Италии и Греции

Равенна – Венеция–Флоренция–Пиза – Сиена – Рим – Афины – Микены – Дельфы – Метеоры – Ватикан – Сан -Марино 

(12 дней/ 11 ночей)

♥ возможность посетить две страны: Италию и Грецию

♥ комфортный авиаперелет Рим-Афины-Рим

♥ чартерный перелет Моква-Римини-Москва

♥ насыщенная экскурсионная программа

1 день

Прибытие в аэропорт г.Римини, носящий имя Федерико Феллини. После прохождения паспортного контроля, получения багажа и таможенного досмотра, встреча в зале прилета с русскоговорящим ассистентом. Переезд на комфортабельном автобусе в Равенну – уникальный город, где сохранились древневизантийские мозаики, где похоронен Данте и находится гробница готского короля Теодориха. После предварительной информации сопровождающего, самостоятельный осмотр достопримечательностей. Переезд в Ровиго. Размещение в отеле. Ужин и ночь в отеле.

2 день

Завтрак в отеле. Отъезд в Венецию – самый удивительный город Италии, стоящий на воде, где вместо улиц - каналы, город гондол, карнавала и Казановы. Переезд на автобусе до причала, а потом на катере до центра города. Обзорная пешеходная экскурсия по Венеции с русскоговорящим гидом (осмотр площади Сан-Марко и моста Риальто, посещение Собора Сан-Марко, знаменитого своими золотыми византийскими мозаиками, экскурсия в парадную резиденцию правителей Венеции – Дворец Дожей с тюрьмой и мостом Вздохов) (входной билет во Дворец Дожей - 12 €), *билеты во Дворец Дожей не включены. Для желающих за дополнительную плату организуется незабываемое катание на гондолах (20 мин., стоимость 17 € на человека при поездке 6 чел.). Экскурсия на остров Мурано – места, где производят знаменитое венецианское стекло. Посещение мастерской с рассказом о процессе изготовления стекла и возможностью понаблюдать за работой мастера-стеклодува. Свободное время для покупки сувениров. Желающие могут посетить единственное в мире кладбище-остров Сан-Микеле, где похоронены Бродский, Дягилев, Стравинский. Возвращение в Ровиго. Ужин и ночь в том же отеле.

3 день

Завтрак в отеле. Переезд на комфортабельном автобусе во Флоренцию – колыбель итальянского Возрождения, мировой центр искусства и культуры. Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Флоренции с русскоговорящим гидом (Площадь Синьории и Палаццо Векьо, Соборная площадь с посещением Собора Санта Мария дель Фьоре, осмотр баптистерия со знаменитыми «Райскими вратами», колокольни Джотто, экскурсия в Собор Санто-Кроче – усыпальницу знаменитых флорентийцев – Микеланджело, Макиавелли, Галелея; Золотой мост с лавками торговцев ювелирными изделиями, входной билет в Собор Санта Кроче оплачивается дополнительно, стоимость - 3 €). Дополнительная экскурсия в Пизу – с самостоятельным осмотром ансамбля Площади Чудес: Баптистерия, величественного Собора и Падающей башни – самого знаменитого символа Италии (стоимость 24 €). Переезд в Монтекатини – курортный городок под Флоренцией, знаменитый своими термальными источниками. Размещение в отеле. Ужин и ночь в отеле. 

4 день

Завтрак в отеле. Переезд во Флоренцию и свободное время в городе. Для желающих организуются дополнительные экскурсии с русскоговорящим гидом: 1) в Галерею Уффици – один из самых больших музеев мира, где хранятся шедевры Тициана, Джотто, Боттичелли, Леонардо да Винчи, Микеланджело, Рафаэля; (20 € включая входной билет) 2) в Сиену – полностью сохранившийся средневековый город с необыкновенной Площадью дель Кампо и красивейшим Собором с драгоценным мозаичным полом (стоимость 30 €). Возвращение в Монтекатини. Ужин и ночь в том же отеле.

5 день

Завтрак в отеле. Переезд в Рим – столицу Итальянской Республики, «Вечный Город». По дороге – остановка для дегустации знаменитых вин области Кьянти. Размещение в отеле. Обзорная пешеходная экскурсия по центру Рима с русскоговорящим гидом (Колизей, Арка Константина, Римский Форум, Монумент «Алтарь Родины», Дворец Венеции, Капитолий, Пантеон, Фонтан Треви, Испанская Лестница). За дополнительную плату организуется автобусная экскурсия «Ночной Рим» - с осмотром Колизея, Капитолийского холма, Санта Мария Маджоре, Латеранского Дворца и Собора Сан Джованни ин Латерано, Театра Марцелла, Терм Каракаллы, Площади Дель Пополо, Замка Сан Анджело; с прогулкой по площади Св. Петра в Ватикане и площади Навона,а также с возможностью сфотографироваться на фоне красочной иллюминации Фонтана Треви (стоимость 18 €). Ужин согласно бронированию и ночь в отеле.

6 день

Завтрак в отеле. Свободное время в Риме. Трансфер в аэропорт г.Рима, вылет в Афины. Прибытие в аэропорт г.Афины. После получения багажа, встреча в зале прилета с русскоговорящим ассистентом. Переезд на комфортабельном автобусе в Афины – столицу Греции. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

7 день

Завтрак в отеле. Поездка в историческую область Арголида - с центром в городе Аргос, расположенную на северо-востоке полуострова Пелопоннес. Посещение Коринфского канала (грандиозное сооружение конца 19 в. с отвесными стенами высотой 70 м, соединяющее Эгейское и Ионическое море). Экскурсия в "златообильные" Микены - колыбель древней цивилизации, место развития легендарных событий, описанных в произведениях Гомера, и посещение античного театра Эпидавра, знаменитого своей неповторимой акустикой. Возвращение в Афины. Ночь в отеле.

8 день

Завтрак в отеле. Переезд в Дельфы. Обзорная экскурсия по г. Дельфы, расположенному на склонах знаменитой горы Парнас) с русскоговорящим гидом (осмотр руин святилища Аполлона, где предсказывала судьбу загадочная жрица Пифия, и где находится «пуп земли»). Для желающих за доп. плату предлагается обед в горном селении на склоне горы Парнас - Арахова, неподалеку от которого бьет знаменитый Кастальский источник, который, согласно преданию, омолаживает искупавшихся в нем. Возвращение в Афины. Ночь в отеле.

9 день

Завтрак в отеле. Отъезд в Метеоры. Прибытие в Метеоры. Завтрак в живописном городке Каламбака в окружении фантастических скал. Осмотр достопримечательностей г. Метеоры (грандиозные природные скальные образования на Фессалийской равнине, кот. представляют собой редкостные геологические массивные скульптуры, осмотр действующих монастырей). Возвращение в Афины. Ночь в отеле.

10 день

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Афинам (столице Греции, город с пяти тысячелетней историей) с русскоговорящим гидом. Посещением Акрополя (сердце Афин, с величественными Пропилеями, храмом Ники, храмом Эрехтийон – шедевры греческого искусства 5-го в. до н.э) с русскоговорящим гидом. Трансфер в аэропорт г.Афины, вылет в Рим. Прибытие в аэропорт г.Рима. После получения багажа, встреча в зале прилета с русскоговорящим ассистентом. Переезд на комфортабельном автобусе в Рим –столицу Италии. Размещение в отеле. Ночь в отеле.

11 день

Завтрак в отеле. Обзорная экскурсия по Музеям Ватикана с русскоговорящим гидом – самая большая в мире коллекция произведений древнего искусства, шедевры Караваджо, Рубенса, Тициана, залы, расписанные Рафаэлем, Сикстинская капелла с фресками Микеланджело, экскурсия по Собору Св. Петра – сердцу католического мира (входные билеты 16 € оплачиваются дополнительно). Переезд в Римини – «пляж Европы», расположенный на Адриатическом побережье, город Федерико Феллини и династии Малатеста. По пути – остановка и осмотр старинной крепости Сан-Лео, где томился в заключении знаменитый граф Калиостро, с русскоговорящим ассистентом. Размещение в отеле. Ужин и ночь в отеле.

12 день

Завтрак в отеле. Посещение Сан-Марино - самой древней республики на земле, а сейчас – свободной экономической зоны. После предварительной информации сопровождающего, самостоятельный осмотр крепости. Свободное время для покупки сувениров. Отъезд в аэропорт Римини. Вылет в Москву.

Период действия цен 

Отели 3*** 

                             ½ DBL         SGL (доплата)   3-й взр.        3-й ребенок до 12 лет

09.06 – 20.06.07  955 евро       + 235 евро          955 евро        935 евро

23.06 – 04.07.07

07.07 – 18.07.07

21.07 – 01.08.07

04.08 – 15.08.07

18.08 – 29.08.07

В стоимость тура входит:

Оплачивается дополнительно:

- авиабилет Москва – Римини - Москва

- медицинская страховка (30 000 $)

- проживание в отелях 3*** 

- питание (завтраки + 5 ужинов)

- услуги сопровождающего 

- переезды на комфортабельном автобусе 

- 8 экскурсий с гидом 

- 4 поездки с сопровождающим

- виза – 50 евро

- внутренний перелет Рим – Афины – Рим от 195 евро

- размещение в центре Флоренции – 50 евро

- размещение в центре Рима (Термини) – 35 евро

- доплата за 2 ужина в Риме – 20 евро

- входные билеты в церкви и музеи 

- напитки за ужином

- дополнительные экскурсии 

- услуги, не предусмотренные данной программой

